

## 8. Подаване на заявка за избираеми дисциплини .

Подаването на заявки за избираеми дисциплини е в строго определен срок и строго определени правила за студентите от направление „Икономика“ и направление „Администрация и управление“ от 1 курс.

Ако студентът отговаря на условията на екрана се появяват блокове с избираеми дисциплини от неговия учебен план.

УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО  
Духът прави силата

Press F11 to exit full screen  
Уеб Студент

Съобщения

Поддаване на заявление за избираеми дисциплини

Начин на работа  
Превръщането на определена дисциплина става, чрез задържане и придвижване на мишката до желаната позиция. Наредете по Ваш избор всички дисциплини от всеки един от определените блокове по-долу. След като сте готови с подработката не забравяйте да натиснете бутона "ПОТВЪРДИ". Ако всичко е приключило успешно ще получите на пощата, с която сте се регистрирали в УЕО Студент - вх номер и последователността от избраните дисциплини.

Първи блок	Втори блок	Трети блок
Философия	Корпоративна сигурност	Транспорт и логистика
Психология	Интелектуална собственост	Европейска интеграция
Екология и устойчиво развитие	Световна икономика	Търговия
Финансов контрол	Геоикономика и регионално развитие	Основи на предприемачеството
	Бизнес писемна	

ПОТВЪРДИ

Студентът има възможност с привличане на дисциплини да ги нареди по собствено желание. С натискане на бутона „потвърди“ на студента се съобщава, че е успешно подал заявление за класиране и на пощата му се изпраща писмо с входящ номер и наредбата на дисциплините по начин, който той е избрал. В рамките на дадения срок студентът има право многократно да си смени наредбата на желанията като за класиране се зачита последното му желание.

При избор на таба „резултатите от класиране“ на екрана се изписва средния успех на студента, с който е участвал в класирането и дисциплините, за които е класиран и семестър, в който се изучават.

При избор на обща информация за дисциплините на екрана се появяват всички избираеми дисциплини на студента: едните от класиране, другите които е имал право да избере на място при записване, без класиране.